
DELOVNI LIST 1 

 

1. Izračunaj. 

7  3 =  21          8  6 =   48         7  5 =   35          7  7 = 49 

5  10 = 50         9  2 =   18         4  4 =   16          9  6 = 54 

9  4 =   36         4  3 =   12         2  3 =    6           8  4 = 32 

 

45 : 5 = 9, ker je 9  5 = 45         28 : 4 = 7, ker je 7  4 = 28 

24 : 3 = 8, ker je 8  3 = 24         27 : 3 = 9, ker je 9  3 = 27 

6 : 2 = 3, ker je 3  2 = 6            60 : 10 = 6, ker je 6  10 = 60  

 

2. Vpiši znak >,< ali =. 

3  6 < 20                      17 > 100 : 10 

6  4 = 8  3                 9  3 > 6  2  

 

3. Tine ima pet žepov. V vsak žep da štiri kroglice. Koliko kroglic ima Tine? 

    R: 5  4 = 20 

    O: Tine ima 20 kroglic. 

 

4. Teta ima 42 jajc. Polaga jih v škatle. V vsako škatlo da šest jajc. Sestavi 

vprašanje, izračunaj in odgovori. 

Koliko škatel je potrebovala teta? 

R: 42 : 6 = 7 

O: Teta je potrebovala 7 škatel. 

 

 

 

 


